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Takum obpasom, obLas oLeHKa NOrpeLLlHOCTH 4ns HESBHOMO UTepaunoHHoro metoda (3) ¢
YYETOM BbIYUCTIUTESBHBIX NOTPELLHOCTEN UMEeT BUA

[x=zo] <[ X = X0, +| X5 = 20| = s°(2na) %2 + nad + nary.

YK 519.6+517.983

CXOAUMOCTb B r’MNbBEPTOBOM MNPOCTPAHCTBE HBYXLIJAFOBVOVI
NPOLEAYPbI ABHOIO TUMA PELLEHUA NUHEWHBIX YPABHEHUN

Mun3ep E.N.
bpecmckozo 2ocydapcmeeHHo20 yHusepcumema umeHu A.C.dlywkuHa, 2. bpecm
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B runbbepToBOM NpocTpaHcTBe H peluaeTcs nMHenHoe onepaTopHOe YpaBHEHME
AX=y (1)
C NONOXMUTENbHBIM OrPaHNYEeHHbIM CaMOCOMNPSIKEHHBIM ONepPaTopoM A4, ANs KOTOPOro Hyfb He
SBNsieTca cobCTBEHHbIM 3HaYeHneM. OgHako npeanonaraeTcs, Yro Hynb NPUHAANEXNUT Crek-
Tpy onepatopa A4, noatomy 3agava (1) HeycTomumBa W, crnegoBaTenbHO, HEKOppeKTHa. [Ons
pELLeHNs 3afayn NpeanaraeTcsa sSBHas UTepaunoHHasaByxLLaroas npoueaypa
Xn =2(E—0(A)xn_1—(E—aA)2xn_2 +a2Ay, Xg =% =0. (2)
B cnyyae, koraa npaBas 4acTb Y ypaBHeHsi,(1)M3BecTHa npubnimkeHHo |y — yg||< 3, me-
TOA (2) NPpUMeET BUA
_ 2 2 _ _
Xn,5 = 2(E = aA)Xn_15 7 (B 0A)“Xy_25 + A“AYs, Xo5 =%,5 =0 (3)
Hwxe, nog cxoaMMOCTbI0 MeTofa (3) MoHUMAaeTcs YTBEPXKAEHWE O TOM, YTO NpubrnnxeHns (3)

CKOMb YrogHo 6513KO NOAXOAAT K TOYHOMY PeLleHMto x ypaBHeHMS (1) npu NoaXoasLLEM Bbl-
Bope N v 4OCTaTOYHO MarnbIx O

Teopema 1. MmepauuoHHbIimpouecc (2) npu yerosuu 0< o < 2/| 4| cxodumc;i

TeopeMma 2. MimepayuoHHbIt npouecc (3) , ecnu eblbu-

pamb 4uco umepayud n.8 3agucumocmu om & mak, 4mobbi Nd — 0, N - o, & - 0O,

Teopema 3. [Iptnycnosuu O<a < 4” H u x= A%z, s>0 oueHka nozpewHocmu Ons ume-

pauuoHHo20'Memoda (3) umeem gud
[x = %q,5| < s%(s + 2[(n - Dare] 5| + (5/4)(n - Dda. (4)

OnTUMN3MpPYeM MO N MOMyYEHHYH OLIEHKY MOrpeLIHOCTU. [ns €8 MUHUMM3aLMK Npon3Bos-
HYI0 N0 N OT NPaBOM YaCTK OL|EHKI NOrPELLHOCTY NPUpaBHsieM Hymto. Monyynm

- 1
Nomr=1+ (g 6) Her )e_s/(s"'l)s(s V(s ” ” Vs —l

MoACTaBMB Nonr B (4), HAOEM ONTUMAMbHYHO OLIEHKY MOrPELLHOCTY AN MeTona (3):
Hx X, 5” < (5/4)% 5*D 59(+Dg5/(5+D) (g 4 1)(5 + 1(s+1) 1).
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